

ПРОФМАСТЕРСТВО

Лучшие сверловщики завода

В преддверии Дня машиностроителя на предприятии был организован традиционный конкурс профессионального мастерства. За звание «Лучший в своей профессии» соревновались сверловщики механосборочного цеха.

Конкурс состоял из двух этапов. Участникам было необходимо показать не только практические умения и навыки, но и теоретические знания по своей профессии.

В первом этапе конкурсантам отвечали на 15 тестовых вопросов.

В практическом задании нужно было просверлить три отверстия в детали в соответствии с чертежом.

Помимо качества и быстроты жюри оценивало организацию рабочего места, соблюдение правил техники безопасности и технологических процессов при выполнении задания.

После проверки, жюри распределило призовые места таким образом:

- 1 место – Бехтерев О. Н.
- 2 место – Озерова А. М.
- 3 место – Овешков Е. Е.

Бехтерев Олег Nikolaevich является настоящим профессионалом своего дела. Он – самый опытный из участников, из 35 возможных баллов он набрал 34. «Я был уверен в своих ответах и действиях на 100%. Все-таки стаж у меня большой. Было интересно на-

блюдать за более молодыми участниками. Я рад, что завод проводит такие конкурсы, ведь они дают возможность проявить себя», – говорит Олег Nikolaevich.

Несмотря на то, что Озерова Арина Mихайловна заняла второе место, она не унывает: «Я получила много положительных эмоций от конкурса. Поняла, что всегда есть, к чему стремиться. «Век живи - век учись!», – уверяет Арина Mихайловна.

Важным событием был конкурс для Овешкова Евгения Евгеньевича. Сейчас он еще учится на 4 курсе Карпинского машиностроительного техникума. «Было очень волнительно соревноваться с опытными работниками, старался выполнить задание как можно более качественно. Конкурс показал мне, что еще

многому нужно научиться», – говорит Евгений.

Все конкурсантам получили Благодарственные письма и поощрительные призы.

Ежегодно на Волчанском механическом заводе проходит более десяти подобных конкурсов. Они нацелены на повышение профессионального мастерства и престижа рабочих профессий.

Елизавета Стаматина



ВОЗВРАЩЕНИЕ БУМЕРАНГА

ВМЗ - это стабильность

Карьерный рост, стабильная заработная плата, профессиональное развитие, социальные гарантии – основные критерии при выборе места работы. Волчанский механический завод гарантирует своим сотрудникам каждый из этих пунктов. Но, несмотря на это, некоторые сотрудники меняют место работы в поисках лучшего. Спустя время многие возвращаются назад.

Тимербаев Марсель Рашидович пришел на наш завод учеником газорезчика в 2011 году. Марсель Рашидович относился к работе очень ответственно, и был на хорошем счету у руководства, незадолго до его ухода стал мастером вагоносборочного производства. «В 2015 году мне предложили должность заместителя начальника цеха на другом предприятии, но там мне не очень понравилось. Стал работал вахтовым методом, искал себя. Решил попробовать свои силы в другой отрасли, пошел трудиться на добывающее предприятие, но понял, что именно машиностроение мне по душе», – говорит Марсель Рашидович. С октября 2021 года Тимербаев М. Р. работает газорезчиком вагоносборочного производства.

«Снова пришел на завод, потому что здесь родной коллектив, все меня знают. Когда уходил, меня тянуло назад, поэтому решил вернуться на Волчанский механический завод, где гарантированы стабильность и уверенность в завтрашнем дне, есть забота и внимание со стороны руководства. Другая работа меня не увлекла», – уверяет Тимербаев Марсель.

В 2013 с Волчанского механического завода начал свой трудовой путь Гейценредер Константин Дмитриевич. Еще студентом он проходил практику в автотранспортном цехе, помогал слесарям-ремонтникам. С 2017 года Константин Дмитриевич работал водителем, а в начале 2020 года ушел с завода.

«Хотел попробовать поработать где-то еще, помимо завода, – рассказывает Константин Гейценредер. – Устроился водителем самосвала, но вскоре решил вернуться на завод. Коллектив знакомый, но главное – на Волчанском заводе отличные условия труда, убедился в сравнении. Быстро и качественно осуществляется ремонт транспорта, ведь работники ответственные и опытные. Отношение в коллективе очень теплое и доброжелательное».

С 17 сентября 2021 года Гейценредер К. Д. снова зачислен в штат АТЦ водителем.

Елизавета Стаматина